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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  57 Reg. Delibere in data 15/11/2022

Oggetto: INTERPELLANZA DELLA LISTA CIVICA " PONTE PER 
TUTTI"ALL'OGGETTO: "VIA RISORGIMENTO E VIA FONTANE"
L'anno duemilaventidue, addì  quindici del mese di  Novembre alle ore 20:00  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 13  Assenti n. 0

Assiste alla seduta il Dott. Lino Nobile, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Il Capogruppo della Lista Ponte per tutti, Alvise Tommaseo Ponzetta, dà lettura 
dell'interpellanza all'oggetto "Via Risorgimento e Via Fontane" acquisita al prot. del 
Comune n. 15172 in data 18.10.2022, allegata al presente verbale per farne parte integrante 
e sostanziale:

Sindaco: relaziona come segue:
Rilevata la proposta avanzata dal gruppo di minoranza, che tuttavia non considera se 
l’intervento oggetto dell'interpellanza possa essere realizzato mediante la sola occupazione 
di suolo pubblico, o necessiti di espropri o cessioni volontarie da parte dei privati.

Preso atto che i finanziamenti a livello governativo da poter destinare alla proposta 
avanzata, trovano come noto, un vulnus delle attuali normative del Ministero dell’Interno 
che considera ammissibili nella linea degli interventi per la mobilità sostenibile i comuni 
con in indice di vulnerabilità sociale e materiale che hanno escluso nel recente bando 
l’intera Regione del Veneto.

Ritiene quindi di posticipare alla luce dei prossimi scenari futuri di eventuale revisione 
della norma attraverso l’intevento degli enti preposti  alla modifica del D.L. 19 maggio 
2020, n. 34, previste dall’art.39 comma 1, del D.L. 14 agosto 2020, n. 104- saldo. (interno 
ed economia e finanze), l’opportunità di partecipare ai bandi di mobilità sostenibile anche 
con la suesposta proposta.

Ricorda infine ma non da ultimo, che l’interesse dell’Amministrazione comunale  non è 
solo per questo  intervento mirato ad una fascia identificata di cittadini, ma per una serie di 
interventi di mobilità sostenibile che coinvolgono il capoluogo e le frazioni dell’intero 
territorio comunale, e che necessitano di risorse economiche per la loro realizzazione da 
parte dello Stato centrale anche attraverso la partecipazione a bandi.  Si precisa 
ulteriormente che  come ribadito nei documenti di bilancio, alla luce dell’attuale situazione 
economica del Paese, la priorità dell’utilizzo delle risorse del bilancio comunale è a 
sostegno del settore sociale e produttivo del nostro territorio cioè alle famiglie e alle 
imprese. 

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: si dichiara insoddisfatto
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
           F.to Paola Roma        F.to Lino Nobile

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL RESPONSABILE AREA AMMINISTRATIVA
            F.to Linda Marson

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva 
decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione 

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA
                                   F.to Linda Marson  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            


